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Ο Πατριάρχης Μόσχας τίμησε τον Πρόεδρο του 
Παγκοσμίου Συντονιστικού Συμβουλίου Ρώσων 
Συμπατριωτών του Εξωτερικού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος
υποδέχθηκε την Τρίτη 16 Ιουνίου 2026, στην Αίθουσα του 
Θρόνου του Καθεδρικού Ναού του Σωτήρος Χριστού στη 
Μόσχα, τον κ. Μ. Β. Ντροζντόφ, Πρόεδρο του Παγκοσμίου 
Συντονιστικού Συμβουλίου Ρώσων Συμπατριωτών του 
Εξωτερικού.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Ρωσίας απένειμε στον κ. Ντροζντόφ το Παράσημο του Αγίου Πρίγκιπος Δανιήλ Γ’ 
Τάξεως Γ΄ Τάξεως. Η υψηλή αυτή διάκριση του απονεμήθηκε σε αναγνώριση της 
πολυετούς προσφοράς του για την ενίσχυση των δεσμών των Ρώσων της 
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διασποράς με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας, καθώς και επ’ ευκαιρία των 
55ων γενεθλίων του.

Στην τελετή απονομής παρέστησαν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ 
κ. Αντώνιος, καθώς και ο προσωπικός Γραμματέας του Πατριάρχη κ.κ. Κυρίλλου, 
Επίσκοπος Ραμένσκ κ. Αλέξιος.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Κύριλλος υπογράμμισε τη σπουδαιότητα του έργου που επιτελεί 
ο τιμώμενος. «Η διακονία προς τους συμπατριώτες μας στο εξωτερικό αποτελεί 
θέμα με το οποίο συνδέθηκα επί σημαντικό μέρος της ζωής μου. Γνωρίζω τόσο τις 
χαρές όσο και τις δυσκολίες που συνοδεύουν αυτή την πορεία», ανέφερε ο 
Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ρωσίας. Και συνέχισε: «Είθε ο Θεός να αξιώνει 
τους συμπατριώτες μας να διατηρούν ζωντανό τον δεσμό τους με την πατρίδα, να 
φυλάσσουν την Ορθόδοξη πίστη και να τη μεταδίδουν στα παιδιά και στα εγγόνια 
τους, ώστε η ρωσική διασπορά να παραμένει αναπόσπαστο μέρος του μεγάλου 
Ρωσικού Κόσμου».

Από την πλευρά του, ο κ. Ντροζντόφ εξέφρασε τις ειλικρινείς ευχαριστίες του για 
την υψηλή τιμητική διάκριση και τις πατρικές ευχές του Πατριάρχη κ.κ. Κυρίλλοιυ. 
Παράλληλα, αναφέρθηκε στις αναμνήσεις του από τις αρχές της δεκαετίας του 



2000, όταν είχε συνοδεύσει τον σημερινό Πατριάρχη κ.κ. Κύριλλο, τότε Πρόεδρο 
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, κατά την επίσκεψή του στην 
Κίνα.

«Χαίρομαι ιδιαίτερα διότι, έκτοτε, μου δόθηκε η δυνατότητα να εργασθώ και προς 
όφελος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας», ανέφερε ο κ. Ντροζντόφ, ο οποίος 
από το 2015 διατελεί ως Πρόεδρος του Παγκοσμίου Συντονιστικού Συμβουλίου 
Ρώσων Συμπατριωτών του Εξωτερικού.






